
 

 

 

 

 

 

 

 

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート 

地区別集計資料 

 

 

この資料は、平成 21 年度に実施した「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケートの 

集計結果の一部を地区別に整理したものです。 
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
3.0%

1年以上～
5年未満

13.9%

5年以上～
10年未満

12.7%

10年以上
69.3%

無回答
1.1%

ない
77.8%

無回答
1.7%

ある
20.5%

無回答
1.2%

今はまったく
かかわりたくな

い
3.8%

あまり
かかわりたくな

い
10.0%

積極的に
かかわりたい

11.3%

機会があれば
かかわりたい

73.7%

26.6%

9.2%

11.6%

10.5%

8.0%

6.4%

4.4%

4.3%

4.0%

2.3%

1.5%

1.9%

1.0%

49.9%

52.6%

45.4%

42.8%

43.1%

34.1%

24.5%

23.4%

18.7%

18.5%

18.6%

16.9%

11.1%

12.1%

24.6%

27.7%

31.3%

32.5%

38.9%

50.0%

48.8%

58.4%

59.6%

60.5%

61.9%

66.8%

7.1%

9.3%

9.2%

9.5%

11.1%

15.0%

14.0%

16.5%

12.1%

12.3%

12.0%

11.8%

13.6%

4.3%

4.3%

6.0%

5.9%

5.3%

5.6%

7.0%

7.0%

6.7%

7.3%

7.4%

7.5%

7.5%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ごみ出し

ちょっとした買い物

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

子育ての相談

短時間の子供の預かり

学童の送迎

通院の付き添い

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

64.2%

46.8%

20.2%

16.8%

14.0%

8.2%

6.6%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整

無回答

多少の金銭的な報酬(交通費以

その他

無回答
2.7%

その他
1.5%

積極的に
参加したい

3.2%

内容によって
は

参加したい
59.0%

当番制なら
参加したい

2.7%

時々参加した
い

6.2%

参加しない
9.0%

わからない
15.8%

67.0%

45.0%

44.5%

42.3%

22.9%

19.4%

8.9%

8.6%

1.0%

53.3%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

地域ケアプラザ

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

スポーツセンター

コミュニティハウス

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

無回答

市民活動支援センター

その他

良く知っている
0.9%

知っている
4.1%

名前は聞いた
ことはある

12.6%

知らない
80.9%

無回答
1.4%

57.9%

43.5%

32.9%

18.6%

11.7%

9.2%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

34.0%

33.9%

31.3%

28.5%

16.8%

15.2%

12.2%

6.0%

6.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

各種相談窓口についての情報

健康づくりの情報

高齢者のための情報

講座や教室等の情報

保健・福祉イベントの情報

子育ての情報

ボランティア活動の情報

障がい者のための情報

無回答

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

80.1%

46.4%

36.1%

33.5%

24.3%

17.4%

15.5%

10.8%

10.7%

7.8%

7.1%

4.6%

3.9%

3.8%

3.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

保育園

区社会福祉協議会

地区社会福祉協議会

地域子育て支援拠点いっぽ

緑区生活支援センター

無回答

保健活動推進員

食生活等改善推進員

友愛活動推進員

主任児童委員

みどり地域活動ホームあおぞら

その他

無回答
3.4%

知らない
84.8%

知っている
11.8%

61.0%

50.3%

15.3%

9.8%

9.5%

9.1%

8.7%

5.9%

5.6%

5.0%

2.3%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

緑区社協だより

口コミ

新聞・雑誌

自治会の掲示板

ホームページ

公共施設の窓口

テレビ・ラジオ

無回答

その他

ミニコミ誌

44.2%

36.6%

35.3%

21.3%

19.6%

8.7%

8.1%

3.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

広域避難場所について確認している

家族で災害時連絡方法等決めている

避難袋の準備点検

防災訓練や避難訓練への積極的参加

無回答

その他

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

43.1%

32.9%

22.4%

18.5%

17.2%

16.9%

14.9%

6.5%

3.4%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

運動交流などのイベント

参加したい活動はない

健康レシピによる調理実習

健康づくりに関する講習会

無回答

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

47.9%

37.5%

32.8%

30.1%

17.7%

9.6%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主防災組織づくり

地域での定期的な防災訓練

高齢者居住地等情報マップの作成

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

39.8%

32.5%

27.0%

26.5%

22.4%

20.9%

20.9%

17.5%

14.6%

13.5%

10.6%

9.9%

8.2%

7.9%

6.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

情報を入手しやすい環境の整備

思いやりのある人を育てる地域づくり

心豊かで、より健康な生活

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

身近な場の活用

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

支援が必要な人の情報把握

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８%）
●地区回答数 ８０人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

10年以上
81.3%

無回答
1.3%

1年未満
2.5%

1年以上～
5年未満

7.5%

5年以上～
10年未満

7.5%

ない
73.8%

無回答
2.5%

ある
23.8%

機会があ
ればかか
わりたい

76.3%

無回答
1.3%

積極的に
かかわりた

い
11.3%

今はまった
くかかわり
たくない

3.8%あまりかか
わりたくな

い
7.5%

25.0%

8.8%

11.3%

6.3%

11.3%

5.0%

3.8%

6.3%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

1.3%

51.3%

52.5%

48.8%

46.3%

40.0%

33.8%

26.3%

18.8%

21.3%

18.8%

15.0%

15.0%

13.8%

12.5%

25.0%

21.3%

25.0%

30.0%

35.0%

46.3%

58.8%

57.5%

61.3%

67.5%

68.8%

70.0%

7.5%

10.0%

15.0%

17.5%

15.0%

22.5%

17.5%

12.5%

15.0%

12.5%

10.0%

8.8%

8.8%

3.8%

3.8%

3.8%

5.0%

3.8%

3.8%

6.3%

3.8%

3.8%

5.0%

5.0%

5.0%

6.3%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ちょっとした買い物

ごみ出し

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

短時間の子供の預かり

子育ての相談

学童の送迎

保育園・幼稚園の送迎

通院の付き添い

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

56.3%

42.5%

25.0%

21.3%

20.0%

8.8%

6.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整備

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

無回答

その他 当番制なら
参加したい

1.3%

時々参加
したい
5.0%

参加しない
7.5%

わからない
13.8%

その他
3.8%

無回答
3.8%

積極的に
参加したい

6.3%

内容によっ
ては参加し

たい
58.8%

78.8%

47.5%

47.5%

36.3%

33.8%

15.0%

8.8%

7.5%

2.5%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域ケアプラザ

地区センター

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

コミュニティハウス

スポーツセンター

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

市民活動支援センター

無回答

その他

名前は聞
いたこと
はある
17.5%

知ってい
る

5.0%

良く知って
いる
3.8%

知らない
72.5%

無回答
1.3%

58.8%

41.3%

38.8%

20.0%

12.5%

7.5%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

利用予約方法の簡易化

気軽に集まることのできるスペース

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

37.5%

36.3%

30.0%

28.8%

16.3%

12.5%

8.8%

7.5%

6.3%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康づくりの情報

高齢者のための情報

各種相談窓口についての情報

講座や教室等の情報

保健・福祉イベントの情報

ボランティア活動の情報

子育ての情報

無回答

障がい者のための情報

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

82.5%

68.8%

42.5%

42.5%

20.0%

20.0%

18.8%

10.0%

8.8%

8.8%

8.8%

6.3%

6.3%

6.3%

1.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

区社会福祉協議会

保育園

地区社会福祉協議会

友愛活動推進員

保健活動推進員

食生活等改善推進員

緑区生活支援センター

主任児童委員

地域子育て支援拠点いっぽ

無回答

みどり地域活動ホームあおぞら

その他

無回答
6.3%

知らない
80.0%

知っている
13.8%

61.3%

57.5%

16.3%

12.5%

10.0%

8.8%

5.0%

3.8%

3.8%

2.5%

2.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

自治会の回覧板

広報よこはま

緑区社協だより

新聞・雑誌

口コミ

自治会の掲示板

ホームページ

公共施設の窓口

無回答

テレビ・ラジオ

ミニコミ誌

その他

46.3%

41.3%

26.3%

21.3%

15.0%

12.5%

7.5%

7.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

広域避難場所について確認している

家族で災害時連絡方法等決めている

無回答

避難袋の準備点検

近所で助けが必要な人を把握している

その他

防災訓練や避難訓練への積極的参加
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

40.0%

31.3%

27.5%

27.5%

20.0%

15.0%

13.8%

8.8%

3.8%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

健康レシピによる調理実習

参加したい活動はない

健康づくりに関する講習会

運動交流などのイベント

無回答

その他

禁煙教室〈禁煙相談〉

41.3%

33.8%

32.5%

30.0%

20.0%

12.5%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自主防災組織づくり

高齢者居住地等情報マップの作成

地域での定期的な防災訓練

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

36.3%

32.5%

30.0%

27.5%

25.0%

22.5%

20.0%

20.0%

13.8%

12.5%

11.3%

11.3%

11.3%

8.8%

3.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40%

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

情報を入手しやすい環境の整備

思いやりのある人を育てる地域づくり

心豊かで、より健康な生活

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

身近な場の活用

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

支援が必要な人の情報把握

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ９３人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
2.2%

1年以上～
5年未満

16.1%

5年以上～
10年未満

7.5%

10年以上
74.2%

無回答
0.0%

ない
76.3%

無回答
6.5%

ある
17.2%

あまりかか
わりたくな

い
8.6%

今はまった
くかかわり
たくない

4.3%

無回答
2.2%

積極的にか
かわりたい

6.5%

機会があれ
ばかかわり

たい
78.5%

29.0%

14.0%

10.8%

10.8%

7.5%

5.4%

3.2%

1.1%

3.2%

1.1%

2.2%

2.2%

1.1%

45.2%

47.3%

47.3%

40.9%

41.9%

34.4%

23.7%

25.8%

17.2%

18.3%

16.1%

14.0%

11.8%

12.9%

22.6%

26.9%

29.0%

32.3%

35.5%

47.3%

46.2%

52.7%

57.0%

54.8%

58.1%

59.1%

8.6%

7.5%

9.7%

9.7%

9.7%

14.0%

16.1%

17.2%

17.2%

12.9%

17.2%

16.1%

17.2%

4.3%

8.6%

5.4%

9.7%

8.6%

10.8%

9.7%

9.7%

9.7%

10.8%

9.7%

9.7%

10.8%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

玄関前、庭等の掃除

話し相手

ごみ出し

ちょっとした買い物

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

子育ての相談

短時間の子供の預かり

通院の付き添い

学童の送迎

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

69.9%

49.5%

21.5%

15.1%

11.8%

7.5%

2.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整備

無回答

その他

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

その他
2.2%

無回答
1.1% 積極的に

参加したい
5.4%

わからない
10.8%

参加しない
7.5%

時々参加
したい
4.3%

当番制なら
参加したい

5.4%

内容によっ
ては参加し

たい
63.4%

69.9%

46.2%

43.0%

31.2%

17.2%

16.1%

6.5%

5.4%

1.1%

65.6%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

地域ケアプラザ

小学校・中学校の校庭、体育館

自治会館

スポーツセンター

コミュニティハウス

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

無回答

市民活動支援センター

その他

知っている
6.5%

良く知って
いる
0.0%

無回答
1.1%

名前は聞
いたことは

ある
9.7%

知らない
82.8%

60.2%

45.2%

30.1%

21.5%

9.7%

7.5%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

無回答

その他

無回答

36.6%

35.5%

31.2%

24.7%

17.2%

17.2%

14.0%

5.4%

3.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高齢者のための情報

健康づくりの情報

各種相談窓口についての情報

講座や教室等の情報

ボランティア活動の情報

保健・福祉イベントの情報

子育ての情報

障がい者のための情報

無回答

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

80.6%

48.4%

32.3%

31.2%

29.0%

15.1%

11.8%

9.7%

7.5%

6.5%

3.2%

2.2%

2.2%

2.2%

1.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

保育園

区社会福祉協議会

地区社会福祉協議会

無回答

地域子育て支援拠点いっぽ

緑区生活支援センター

主任児童委員

友愛活動推進員

食生活等改善推進員

みどり地域活動ホームあおぞら

保健活動推進員

その他

無回答
4.3%

知らない
67.7%

知っている
28.0%

55.9%

54.8%

17.2%

14.0%

11.8%

8.6%

6.5%

5.4%

4.3%

3.2%

3.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

自治会の回覧板

広報よこはま

口コミ

緑区社協だより

新聞・雑誌

自治会の掲示板

テレビ・ラジオ

ホームページ

無回答

公共施設の窓口

ミニコミ誌

その他

53.8%

35.5%

31.2%

23.7%

17.2%

12.9%

5.4%

2.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水・食料の備蓄(3日程度)

広域避難場所について確認している

家具の転倒防止対策

避難袋の準備点検

家族で災害時連絡方法等決めている

防災訓練や避難訓練への積極的参加

無回答

その他

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

51.6%

35.5%

24.7%

22.6%

18.3%

16.1%

8.6%

4.3%

2.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

健康レシピによる調理実習

運動交流などのイベント

健康づくりに関する講習会

参加したい活動はない

無回答

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

55.9%

36.6%

29.0%

26.9%

11.8%

10.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

自主防災組織づくり

高齢者居住地等情報マップの作成

地域での定期的な防災訓練

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

50.5%

31.2%

25.8%

23.7%

22.6%

20.4%

18.3%

16.1%

16.1%

16.1%

12.9%

11.8%

7.5%

6.5%

5.4%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

思いやりのある人を育てる地域づくり

身近な場の活用

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

情報を入手しやすい環境の整備

支援が必要な人の情報把握

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

心豊かで、より健康な生活

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ６１人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年以上～
5年未満

4.9%

1年未満
0.0%

無回答
1.6%

5年以上～
10年未満

3.3%

10年以上
90.2%

ない
82.0%

無回答
1.6%

ある
16.4%

無回答
1.6% 積極的にか

かわりたい
9.8%

今はまった
くかかわり
たくない

0.0%あまりかか
わりたくな

い
14.8%

機会があれ
ばかかわり

たい
73.8%

11.5%

11.5%

4.9%

13.1%

4.9%

4.9%

3.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

1.6%

65.6%

50.8%

54.1%

45.9%

52.5%

31.1%

27.9%

29.5%

21.3%

18.0%

16.4%

13.1%

9.8%

11.5%

27.9%

32.8%

26.2%

31.1%

47.5%

49.2%

52.5%

57.4%

60.7%

54.1%

67.2%

70.5%

11.5%

9.8%

8.2%

9.8%

9.8%

14.8%

16.4%

14.8%

18.0%

18.0%

24.6%

16.4%

14.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.9%

1.6%

1.6%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

ごみ出し

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ちょっとした買い物

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

通院の付き添い

学童の送迎

保育園・幼稚園の送迎

子育ての相談

病気のときの看病

短時間の子供の預かり

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

65.6%

39.3%

24.6%

19.7%

14.8%

9.8%

6.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整備

講習会など学べる環境

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

無回答

その他
当番制なら
参加したい

3.3%

時々参加
したい
6.6%

無回答
1.6%

積極的に
参加したい

0.0%その他
1.6%

わからない
14.8%

参加しない
13.1% 内容によっ

ては参加し
たい
59.0%

67.2%

55.7%

49.2%

44.3%

34.4%

16.4%

9.8%

4.9%

0.0%

57.4%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

地域ケアプラザ

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

コミュニティハウス

スポーツセンター

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

無回答

市民活動支援センター

その他

知っている
6.6%

良く知って
いる
0.0%

無回答
1.6%

名前は聞
いたことは

ある
11.5%

知らない
80.3%

57.4%

39.3%

32.8%

23.0%

13.1%

11.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

無回答

その他

無回答

41.0%

37.7%

34.4%

31.1%

21.3%

13.1%

4.9%

1.6%

1.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高齢者のための情報

各種相談窓口についての情報

講座や教室等の情報

健康づくりの情報

ボランティア活動の情報

保健・福祉イベントの情報

子育ての情報

障がい者のための情報

無回答

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

86.9%

49.2%

34.4%

27.9%

24.6%

21.3%

16.4%

11.5%

8.2%

6.6%

6.6%

3.3%

1.6%

1.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

地区社会福祉協議会

区社会福祉協議会

保育園

緑区生活支援センター

保健活動推進員

主任児童委員

無回答

食生活等改善推進員

友愛活動推進員

地域子育て支援拠点いっぽ

みどり地域活動ホームあおぞら

その他

無回答
1.6%

知らない
95.1%

知っている
3.3%

57.4%

47.5%

23.0%

14.8%

9.8%

9.8%

9.8%

4.9%

4.9%

3.3%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自治会の回覧板

広報よこはま

自治会の掲示板

緑区社協だより

口コミ

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

ホームページ

無回答

その他

公共施設の窓口

ミニコミ誌

45.9%

37.7%

37.7%

21.3%

14.8%

11.5%

8.2%

4.9%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

広域避難場所について確認している

家族で災害時連絡方法等決めている

避難袋の準備点検

防災訓練や避難訓練への積極的参加

その他

無回答

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

44.3%

39.3%

24.6%

18.0%

14.8%

13.1%

13.1%

6.6%

4.9%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくりに関する講習会

健康づくり体操

健康レシピによる調理実習

運動交流などのイベント

参加したい活動はない

禁煙教室〈禁煙相談〉

無回答

その他

50.8%

45.9%

41.0%

27.9%

11.5%

6.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主防災組織づくり

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

高齢者居住地等情報マップの作成

地域での定期的な防災訓練

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

44.3%

34.4%

26.2%

24.6%

21.3%

21.3%

18.0%

16.4%

16.4%

14.8%

9.8%

9.8%

9.8%

6.6%

6.6%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

情報を入手しやすい環境の整備

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

思いやりのある人を育てる地域づくり

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

心豊かで、より健康な生活

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

身近な場の活用

支援が必要な人の情報把握

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ５６人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
1.8%

無回答
0.0%

1年以上～
5年未満

8.9%

5年以上～
10年未満

21.4%

10年以上
67.9% ない

85.7%

無回答
0.0%

ある
14.3%

今はまった
くかかわり
たくない

5.4%
あまりかか
わりたくな

い
10.7%

無回答
0.0%

機会があ
ればかか
わりたい

71.4%

積極的に
かかわりた

い
12.5%

32.1%

7.1%

12.5%

16.1%

7.1%

3.6%

1.8%

3.6%

0.0%

1.8%

0.0%

3.6%

1.8%

53.6%

60.7%

53.6%

50.0%

57.1%

41.1%

42.9%

37.5%

33.9%

30.4%

30.4%

25.0%

19.6%

8.9%

25.0%

23.2%

25.0%

25.0%

41.1%

39.3%

48.2%

53.6%

55.4%

55.4%

57.1%

62.5%

3.6%

5.4%

8.9%

7.1%

8.9%

12.5%

14.3%

8.9%

8.9%

8.9%

10.7%

10.7%

12.5%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

3.6%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

ごみ出し

ちょっとした買い物

玄関前、庭等の掃除

話し相手

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

子育ての相談

保育園・幼稚園の送迎

学童の送迎

通院の付き添い

短時間の子供の預かり

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

73.2%

48.2%

26.8%

19.6%

14.3%

8.9%

3.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

交通費などの実費が支払われる

講習会など学べる環境

活動時の保険などの補償の整備

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

その他

無回答
当番制なら
参加したい

0.0%

時々参加
したい
8.9%

参加しない
3.6%

無回答
0.0% 積極的に

参加したい
1.8%

その他
3.6%

わからない
17.9%

内容によっ
ては参加し

たい
64.3%

91.1%

50.0%

50.0%

42.9%

10.7%

8.9%

7.1%

0.0%

0.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区センター

スポーツセンター

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

地域ケアプラザ

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

コミュニティハウス

市民活動支援センター

その他

無回答

無回答
0.0%

良く知って
いる
0.0%

知っている
12.5%

名前は聞
いたことは

ある
17.9%

知らない
69.6%

62.5%

46.4%

37.5%

19.6%

12.5%

5.4%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

33.9%

30.4%

28.6%

28.6%

26.8%

19.6%

14.3%

8.9%

3.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

各種相談窓口についての情報

講座や教室等の情報

健康づくりの情報

保健・福祉イベントの情報

高齢者のための情報

子育ての情報

ボランティア活動の情報

障がい者のための情報

その他

無回答
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

82.1%

44.6%

42.9%

42.9%

33.9%

14.3%

12.5%

8.9%

7.1%

5.4%

3.6%

1.8%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

保育園

区社会福祉協議会

地域子育て支援拠点いっぽ

地区社会福祉協議会

緑区生活支援センター

みどり地域活動ホームあおぞら

その他

主任児童委員

保健活動推進員

無回答

友愛活動推進員

食生活等改善推進員

無回答
0.0%

知らない
78.6%

知っている
21.4%

66.1%

48.2%

21.4%

12.5%

10.7%

10.7%

8.9%

7.1%

3.6%

1.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

緑区社協だより

公共施設の窓口

ホームページ

新聞・雑誌

口コミ

テレビ・ラジオ

自治会の掲示板

その他

ミニコミ誌

無回答

42.9%

41.1%

39.3%

26.8%

23.2%

8.9%

5.4%

1.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

広域避難場所について確認している

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

家族で災害時連絡方法等決めている

避難袋の準備点検

防災訓練や避難訓練への積極的参加

その他

無回答

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

51.8%

35.7%

28.6%

23.2%

21.4%

14.3%

12.5%

5.4%

3.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

運動交流などのイベント

健康レシピによる調理実習

参加したい活動はない

健康づくりに関する講習会

禁煙教室〈禁煙相談〉

無回答

その他

60.7%

42.9%

30.4%

25.0%

21.4%

5.4%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自主防災組織づくり

地域での定期的な防災訓練

高齢者居住地等情報マップの作成

地域やグループなどでの勉強会

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

無回答

その他

42.9%

39.3%

35.7%

32.1%

25.0%

19.6%

17.9%

16.1%

14.3%

8.9%

8.9%

8.9%

7.1%

5.4%

5.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

思いやりのある人を育てる地域づくり

心豊かで、より健康な生活

情報を入手しやすい環境の整備

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

身近な場の活用

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

支援が必要な人の情報把握

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 １４８人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
4.7%

無回答
0.7%

1年以上～
5年未満

16.2%

5年以上～
10年未満

10.8%
10年以上

67.6%
ない
86.5%

無回答
0.0%

ある
13.5%

積極的にか
かわりたい

6.8%

無回答
2.0%

今はまった
くかかわり
たくない

4.7%
あまりかか
わりたくな

い
8.1%

機会があれ
ばかかわり

たい
78.4%

22.3%

9.5%

10.8%

12.2%

15.5%

8.1%

5.4%

8.8%

4.1%

4.7%

3.4%

2.7%

0.7%

58.1%

49.3%

46.6%

41.2%

37.8%

29.7%

27.0%

19.6%

18.9%

16.2%

16.9%

14.2%

12.8%

8.8%

25.7%

30.4%

31.1%

33.1%

41.9%

46.6%

52.7%

58.8%

63.5%

61.5%

60.8%

66.9%

6.8%

10.8%

6.8%

10.8%

8.8%

15.5%

14.2%

12.8%

10.8%

9.5%

10.8%

14.9%

12.8%

4.1%

4.7%

5.4%

4.7%

4.7%

4.7%

6.8%

6.1%

7.4%

6.1%

7.4%

7.4%

6.8%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ちょっとした買い物

ごみ出し

悩み事、心配事の相談

子育ての相談

ちょっとした家事

学童の送迎

短時間の子供の預かり

保育園・幼稚園の送迎

通院の付き添い

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

64.9%

53.4%

23.6%

13.5%

12.2%

8.1%

5.4%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整備

無回答

その他

多少の金銭的な報酬(交通費以外)
当番制なら
参加したい

3.4%

時々参加
したい
6.1%

参加しない
6.8%

その他
0.7%

無回答
4.7% 積極的に

参加したい
3.4%

内容によっ
ては参加し

たい
58.8%

わからない
16.2%

58.8%

43.2%

41.2%

39.9%

29.1%

21.6%

14.9%

13.5%

0.7%

54.1%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

スポーツセンター

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

地域ケアプラザ

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

コミュニティハウス

市民活動支援センター

無回答

その他

知っている
2.7%

良く知って
いる
1.4%無回答

2.7% 名前は聞
いたことは

ある
11.5%

知らない
81.8%

62.8%

37.8%

36.5%

16.9%

12.2%

11.5%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

無回答

その他

無回答

36.5%

31.8%

28.4%

27.7%

20.9%

18.2%

10.1%

8.1%

6.1%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

各種相談窓口についての情報

講座や教室等の情報

高齢者のための情報

健康づくりの情報

保健・福祉イベントの情報

子育ての情報

ボランティア活動の情報

無回答

障がい者のための情報

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

85.8%

41.2%

30.4%

29.1%

27.0%

16.9%

16.9%

13.5%

12.8%

8.1%

8.1%

6.1%

4.7%

2.0%

1.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

保育園

区社会福祉協議会

緑区生活支援センター

地域子育て支援拠点いっぽ

地区社会福祉協議会

保健活動推進員

無回答

みどり地域活動ホームあおぞら

食生活等改善推進員

友愛活動推進員

主任児童委員

その他

無回答
3.4%

知らない
88.5%

知っている
8.1%

64.2%

41.9%

15.5%

10.1%

9.5%

9.5%

8.1%

7.4%

6.8%

4.1%

4.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

緑区社協だより

自治会の掲示板

ホームページ

口コミ

新聞・雑誌

無回答

公共施設の窓口

テレビ・ラジオ

ミニコミ誌

その他

43.9%

43.2%

35.8%

18.2%

16.9%

8.8%

8.8%

2.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家具の転倒防止対策

水・食料の備蓄(3日程度)

広域避難場所について確認している

家族で災害時連絡方法等決めている

避難袋の準備点検

防災訓練や避難訓練への積極的参加

無回答

その他

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

44.6%

34.5%

21.6%

18.9%

17.6%

15.5%

14.9%

6.8%

2.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

参加したい活動はない

運動交流などのイベント

健康レシピによる調理実習

健康づくり体操

健康づくりに関する講習会

無回答

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

48.6%

43.9%

30.4%

30.4%

19.6%

8.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主防災組織づくり

地域での定期的な防災訓練

高齢者居住地等情報マップの作成

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

36.5%

33.8%

23.0%

22.3%

20.3%

18.9%

18.2%

18.2%

16.2%

12.8%

12.8%

12.2%

11.5%

8.1%

8.1%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40%

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

情報を入手しやすい環境の整備

思いやりのある人を育てる地域づくり

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

心豊かで、より健康な生活

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

支援が必要な人の情報把握

身近な場の活用

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ７７人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

無回答
1.3%

1年未満
3.9%

1年以上～
5年未満

15.6%

5年以上～
10年未満

13.0%10年以上
66.2%

ない
74.0%

無回答
0.0%

ある
26.0%

無回答
0%

積極的にか
かわりたい

13.0%

今はまった
くかかわり
たくない

1%
あまりかか
わりたくな

い
8%

機会があれ
ばかかわり

たい
78%

28.6%

10.4%

3.9%

9.1%

3.9%

9.1%

9.1%

3.9%

0.0%

0.0%

3.9%

0.0%

0.0%

53.2%

62.3%

48.1%

42.9%

44.2%

36.4%

29.9%

27.3%

28.6%

27.3%

22.1%

23.4%

15.6%

11.7%

20.8%

39.0%

36.4%

42.9%

40.3%

44.2%

55.8%

55.8%

62.3%

59.7%

61.0%

70.1%

3.9%

5.2%

5.2%

6.5%

3.9%

11.7%

13.0%

9.1%

11.7%

7.8%

9.1%

11.7%

9.1%

2.6%

1.3%

3.9%

5.2%

5.2%

2.6%

3.9%

3.9%

3.9%

2.6%

5.2%

3.9%

5.2%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

ちょっとした買い物

玄関前、庭等の掃除

ごみ出し

悩み事、心配事の相談

子育ての相談

短時間の子供の預かり

通院の付き添い

学童の送迎

ちょっとした家事

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

63.6%

54.5%

18.2%

18.2%

10.4%

9.1%

6.5%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

活動時の保険などの補償の整備

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

無回答

その他

その他
0.0%

無回答
1.3% 積極的に

参加したい
2.6%

わからない
9.1%

参加しない
6.5%

時々参加
したい
6.5%

当番制なら
参加したい

1.3%

内容によっ
ては参加し

たい
72.7%

64.9%

54.5%

48.1%

45.5%

28.6%

13.0%

11.7%

9.1%

0.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

スポーツセンター

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

地域ケアプラザ

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

コミュニティハウス

市民活動支援センター

無回答

その他

知っている
1.3%

良く知って
いる
1.3%無回答

1.3%

名前は聞
いたことは

ある
9.1%

知らない
87.0%

62.3%

45.5%

32.5%

10.4%

10.4%

9.1%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

40.3%

33.8%

32.5%

19.5%

16.9%

16.9%

16.9%

7.8%

5.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

講座や教室等の情報

各種相談窓口についての情報

健康づくりの情報

高齢者のための情報

ボランティア活動の情報

子育ての情報

保健・福祉イベントの情報

障がい者のための情報

無回答

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

80.5%

40.3%

39.0%

28.6%

26.0%

14.3%

13.0%

10.4%

10.4%

10.4%

10.4%

10.4%

6.5%

3.9%

2.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

保育園

区社会福祉協議会

地域子育て支援拠点いっぽ

地区社会福祉協議会

保健活動推進員

友愛活動推進員

緑区生活支援センター

無回答

食生活等改善推進員

主任児童委員

みどり地域活動ホームあおぞら

その他

無回答
6.5%

知らない
92.2%

知っている
1.3%

63.6%

46.8%

19.5%

9.1%

9.1%

7.8%

7.8%

7.8%

6.5%

3.9%

2.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

緑区社協だより

口コミ

新聞・雑誌

ホームページ

公共施設の窓口

無回答

テレビ・ラジオ

自治会の掲示板

その他

ミニコミ誌

42.9%

36.4%

28.6%

27.3%

19.5%

11.7%

9.1%

3.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水・食料の備蓄(3日程度)

広域避難場所について確認している

家具の転倒防止対策

家族で災害時連絡方法等決めている

避難袋の準備点検

防災訓練や避難訓練への積極的参加

無回答

近所で助けが必要な人を把握している

その他
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

45.5%

32.5%

26.0%

23.4%

18.2%

14.3%

11.7%

9.1%

2.6%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

運動交流などのイベント

健康づくりに関する講習会

健康レシピによる調理実習

参加したい活動はない

無回答

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

51.9%

40.3%

28.6%

23.4%

19.5%

14.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主防災組織づくり

地域での定期的な防災訓練

地域やグループなどでの勉強会

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

高齢者居住地等情報マップの作成

無回答

その他

44.2%

33.8%

28.6%

23.4%

22.1%

22.1%

19.5%

19.5%

15.6%

15.6%

14.3%

10.4%

7.8%

5.2%

3.9%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

情報を入手しやすい環境の整備

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

心豊かで、より健康な生活

思いやりのある人を育てる地域づくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

身近な場の活用

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

無回答

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

支援が必要な人の情報把握
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ９２人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
4.2%

無回答
2.1% 1年以上～

5年未満
11.6%

5年以上～
10年未満

12.6%

10年以上
69.5%

ない
67.4%

無回答
2.1%

ある
30.5%

機会があれ
ばかかわり

たい
66.3%

積極的にか
かわりたい

15.8%

無回答
2.1%

今はまった
くかかわり
たくない

5.3%あまりかか
わりたくな

い
10.5%

28.4%

7.4%

6.3%

7.4%

6.3%

6.3%

5.3%

6.3%

6.3%

4.2%

2.1%

4.2%

2.1%

48.4%

54.7%

50.5%

44.2%

43.2%

38.9%

26.3%

22.1%

21.1%

21.1%

21.1%

17.9%

7.4%

14.7%

21.1%

26.3%

26.3%

31.6%

32.6%

44.2%

47.4%

52.6%

42.1%

58.9%

56.8%

64.2%

5.3%

10.5%

9.5%

14.7%

13.7%

16.8%

16.8%

16.8%

13.7%

25.3%

11.6%

13.7%

18.9%

3.2%

6.3%

7.4%

7.4%

5.3%

5.3%

7.4%

7.4%

6.3%

7.4%

6.3%

7.4%

7.4%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

ごみ出し

玄関前、庭等の掃除

ちょっとした買い物

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

短時間の子供の預かり

学童の送迎

子育ての相談

通院の付き添い

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

58.9%

45.3%

15.8%

14.7%

13.7%

11.6%

9.5%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

活動時の保険などの補償の整備

交通費などの実費が支払われる

講習会など学べる環境

無回答

その他

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

無回答
3%

その他
3%

積極的に
参加したい

3%

当番制なら
参加したい

4%

時々参加
したい

6%

参加しない
11%

わからない
14%

内容によっ
ては参加し

たい
56%

55.8%

47.4%

35.8%

32.6%

30.5%

23.2%

11.6%

5.3%

2.1%

49.5%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

スポーツセンター

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

地域ケアプラザ

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

コミュニティハウス

無回答

市民活動支援センター

その他

知っている
2.1%

良く知って
いる
2.1%

無回答
2.1% 名前は聞

いたことは
ある
15.8%

知らない
77.9%

52.6%

51.6%

22.1%

17.9%

10.5%

9.5%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に集まることのできるスペース

施設や利用可能な場所の情報

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

34.7%

32.6%

29.5%

23.2%

15.8%

11.6%

9.5%

8.4%

7.4%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高齢者のための情報

各種相談窓口についての情報

健康づくりの情報

講座や教室等の情報

子育ての情報

保健・福祉イベントの情報

無回答

ボランティア活動の情報

障がい者のための情報

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

76.8%

36.8%

32.6%

31.6%

25.3%

16.8%

13.7%

12.6%

12.6%

11.6%

9.5%

8.4%

6.3%

6.3%

4.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

自治会長

民生委員・児童委員

地域ケアプラザ

保育園

区社会福祉協議会

地域子育て支援拠点いっぽ

地区社会福祉協議会

緑区生活支援センター

保健活動推進員

無回答

友愛活動推進員

食生活等改善推進員

みどり地域活動ホームあおぞら

主任児童委員

その他

無回答
2.1%

知らない
87.4%

知っている
10.5%

62.1%

47.4%

14.7%

11.6%

10.5%

9.5%

8.4%

7.4%

5.3%

5.3%

2.1%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

緑区社協だより

ホームページ

公共施設の窓口

自治会の掲示板

口コミ

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

その他

無回答

ミニコミ誌

43.2%

33.7%

29.5%

21.1%

18.9%

9.5%

8.4%

8.4%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

広域避難場所について確認している

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

避難袋の準備点検

家族で災害時連絡方法等決めている

その他

防災訓練や避難訓練への積極的参加

無回答

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

45.3%

31.6%

23.2%

21.1%

18.9%

12.6%

12.6%

4.2%

4.2%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

運動交流などのイベント

参加したい活動はない

健康レシピによる調理実習

健康づくりに関する講習会

禁煙教室〈禁煙相談〉

無回答

その他

43.2%

38.9%

34.7%

28.4%

15.8%

12.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域での定期的な防災訓練

自主防災組織づくり

高齢者居住地等情報マップの作成

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

40.0%

30.5%

26.3%

26.3%

22.1%

22.1%

17.9%

16.8%

14.7%

14.7%

12.6%

9.5%

8.4%

7.4%

6.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

思いやりのある人を育てる地域づくり

心豊かで、より健康な生活

情報を入手しやすい環境の整備

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

身近な場の活用

支援が必要な人の情報把握

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 １１１人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
1.8%無回答

1.8%

1年以上～
5年未満

17.1%

5年以上～
10年未満

14.4%

10年以上
64.9%

ない
82.9%

無回答
1.8%

ある
15.3%

あまりかか
わりたくな

い
11.7%

今はまった
くかかわり
たくない

6.3%

無回答
0.9%

積極的にか
かわりたい

8.1%

機会があれ
ばかかわり

たい
73.0%

28.8%

8.1%

13.5%

12.6%

10.8%

8.1%

4.5%

4.5%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

0.9%

40.5%

51.4%

44.1%

42.3%

42.3%

32.4%

27.9%

19.8%

18.9%

18.0%

16.2%

15.3%

9.9%

17.1%

26.1%

29.7%

27.9%

31.5%

40.5%

45.9%

57.7%

48.6%

59.5%

55.9%

60.4%

66.7%

5.4%

9.0%

5.4%

9.9%

9.0%

10.8%

10.8%

9.0%

18.9%

9.9%

14.4%

10.8%

10.8%

8.1%

5.4%

7.2%

7.2%

6.3%

8.1%

10.8%

9.0%

10.8%

10.8%

11.7%

11.7%

11.7%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ごみ出し

ちょっとした買い物

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

短時間の子供の預かり

子育ての相談

通院の付き添い

学童の送迎

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

65.8%

36.9%

22.5%

18.9%

10.8%

8.1%

6.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

無回答

活動時の保険などの補償の整備

多少の金銭的な報酬(交通費以

その他

わからない
21.6%

内容によっ
ては参加し

たい
54.1%

参加しない
10.8%

時々参加
したい
5.4%

当番制なら
参加したい

2.7%

その他
0.0%

無回答
3.6%

積極的に
参加したい

1.8%

49.5%

43.2%

36.0%

25.2%

14.4%

12.6%

6.3%

0.9%

72.1%

58.6%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

地域ケアプラザ

自治会館

小学校・中学校の校庭、体育館

スポーツセンター

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

コミュニティハウス

市民活動支援センター

無回答

その他

知っている
1.8%

良く知って
いる
0.0%無回答

0.9% 名前は聞
いたことは

ある
13.5%

知らない
83.8%

54.1%

44.1%

33.3%

16.2%

11.7%

11.7%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

38.7%

37.8%

36.0%

24.3%

15.3%

9.9%

7.2%

6.3%

6.3%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

各種相談窓口についての情報

健康づくりの情報

高齢者のための情報

講座や教室等の情報

子育ての情報

保健・福祉イベントの情報

障がい者のための情報

ボランティア活動の情報

無回答

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

82.0%

44.1%

29.7%

28.8%

20.7%

14.4%

13.5%

13.5%

11.7%

7.2%

5.4%

4.5%

4.5%

4.5%

4.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

民生委員・児童委員

自治会長

保育園

地域子育て支援拠点いっぽ

区社会福祉協議会

緑区生活支援センター

地区社会福祉協議会

保健活動推進員

食生活等改善推進員

主任児童委員

友愛活動推進員

みどり地域活動ホームあおぞら

無回答

その他

無回答
0.9%

知らない
86.5%

知っている
12.6%

65.8%

45.9%

12.6%

10.8%

10.8%

9.9%

9.0%

6.3%

6.3%

4.5%

1.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

ホームページ

緑区社協だより

新聞・雑誌

口コミ

公共施設の窓口

自治会の掲示板

無回答

テレビ・ラジオ

ミニコミ誌

その他

38.7%

37.8%

32.4%

27.0%

18.9%

9.9%

9.0%

0.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

水・食料の備蓄(3日程度)

広域避難場所について確認している

家具の転倒防止対策

家族で災害時連絡方法等決めている

避難袋の準備点検

無回答

防災訓練や避難訓練への積極的参加

その他

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

35.1%

25.2%

22.5%

22.5%

18.0%

12.6%

9.9%

6.3%

2.7%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

健康づくり体操

ウォーキング

参加したい活動はない

運動交流などのイベント

健康レシピによる調理実習

健康づくりに関する講習会

無回答

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

43.2%

38.7%

34.2%

31.5%

19.8%

8.1%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主防災組織づくり

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

高齢者居住地等情報マップの作成

地域での定期的な防災訓練

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

42.3%

32.4%

29.7%

28.8%

24.3%

23.4%

19.8%

18.9%

9.9%

9.0%

9.0%

8.1%

7.2%

6.3%

4.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

心豊かで、より健康な生活

情報を入手しやすい環境の整備

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

思いやりのある人を育てる地域づくり

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

無回答

身近な場の活用

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

支援が必要な人の情報把握
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ７５人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
2.7%

1年以上～
5年未満

6.7%

無回答
0.0%

10年以上
80.0%

5年以上～
10年未満

10.7%

ない
70.7%

無回答
1.3%

ある
28.0%

機会があ
ればかか
わりたい

73.3%

積極的に
かかわり

たい
14.7%

無回答
0.0%

今はまっ
たくかか

わりたくな
い

4.0%あまりか
かわりたく

ない
8.0%

25.3%

8.0%

10.7%

5.3%

6.7%

5.3%

4.0%

4.0%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

0.0%

40.0%

50.7%

46.7%

44.0%

37.3%

30.7%

21.3%

17.3%

17.3%

13.3%

13.3%

12.0%

12.0%

14.7%

22.7%

24.0%

29.3%

33.3%

37.3%

45.3%

36.0%

50.7%

56.0%

52.0%

57.3%

56.0%

12.0%

12.0%

12.0%

12.0%

12.0%

17.3%

17.3%

28.0%

17.3%

14.7%

18.7%

14.7%

17.3%

8.0%

6.7%

6.7%

9.3%

10.7%

9.3%

12.0%

14.7%

13.3%

14.7%

14.7%

14.7%

14.7%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ちょっとした買い物

ごみ出し

悩み事、心配事の相談

ちょっとした家事

子育ての相談

短時間の子供の預かり

学童の送迎

通院の付き添い

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

64.0%

45.3%

18.7%

13.3%

13.3%

13.3%

5.3%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整備

無回答

その他

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

積極的に
参加したい

1.3%

無回答
5.3%

その他
0.0%

わからない
17.3%

参加しない
5.3%

時々参加
したい
6.7%

当番制なら
参加したい

1.3%

内容によっ
ては参加し

たい
62.7%

65.3%

44.0%

37.3%

29.3%

21.3%

9.3%

9.3%

8.0%

1.3%

64.0%

0% 20% 40% 60% 80%

地域ケアプラザ

地区センター

小学校・中学校の校庭、体育館

スポーツセンター

コミュニティハウス

自治会館

市民活動支援センター

無回答

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

その他

知っている
4.0%

良く知って
いる
0.0%無回答

2.7%

名前は聞
いたことは

ある
12.0%

知らない
81.3%

50.7%

40.0%

32.0%

26.7%

13.3%

10.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

37.3%

37.3%

32.0%

28.0%

17.3%

12.0%

6.7%

6.7%

4.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康づくりの情報

各種相談窓口についての情報

高齢者のための情報

講座や教室等の情報

ボランティア活動の情報

保健・福祉イベントの情報

子育ての情報

障がい者のための情報

無回答

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

72.0%

53.3%

46.7%

46.7%

32.0%

29.3%

22.7%

14.7%

10.7%

9.3%

9.3%

6.7%

4.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

地区社会福祉協議会

区社会福祉協議会

保育園

保健活動推進員

地域子育て支援拠点いっぽ

緑区生活支援センター

無回答

食生活等改善推進員

みどり地域活動ホームあおぞら

その他

主任児童委員

友愛活動推進員

無回答
8.0%

知らない
82.7%

知っている
9.3%

62.7%

49.3%

17.3%

12.0%

10.7%

8.0%

8.0%

5.3%

4.0%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自治会の回覧板

広報よこはま

緑区社協だより

自治会の掲示板

新聞・雑誌

口コミ

無回答

ミニコミ誌

テレビ・ラジオ

ホームページ

公共施設の窓口

その他

42.7%

40.0%

24.0%

24.0%

22.7%

13.3%

6.7%

2.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

避難袋の準備点検

家族で災害時連絡方法等決めている

広域避難場所について確認している

無回答

防災訓練や避難訓練への積極的参加

その他

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

40.0%

36.0%

24.0%

18.7%

18.7%

14.7%

14.7%

12.0%

4.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

健康レシピによる調理実習

運動交流などのイベント

参加したい活動はない

無回答

健康づくりに関する講習会

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

41.3%

36.0%

36.0%

22.7%

18.7%

13.3%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自主防災組織づくり

高齢者居住地等情報マップの作成

地域での定期的な防災訓練

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

36.0%

32.0%

26.7%

25.3%

25.3%

22.7%

21.3%

20.0%

18.7%

9.3%

9.3%

9.3%

8.0%

6.7%

6.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

心豊かで、より健康な生活

思いやりのある人を育てる地域づくり

情報を入手しやすい環境の整備

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

支援が必要な人の情報把握

身近な場の活用

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

無回答
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●実施期間 2009年（平成21年）10月～11月
●調査対象 20歳以上の緑区民３，０００人（無作為抽出）
●有効回答数 １，０１３人（３３．８％）
●地区回答数 ２０４人

2010年6月　緑区福祉保健課事業企画担当

問４　　あなたは緑区に住まれてから何年になりますか。（○は１つ） 問１１ あなたは今までに、話し相手や困ったことの手伝いなど
（平成21年10月１日現在） 地域での助け合いを個人的にしたりされたり

したことがありますか。（○は１つ）

問１２　あなたは今後、地域の方（子どもも含めて）と 問１３ 隣近所で困っている方がいた場合、あなたは、どの程度かかわれる
どの程度かかわりたいですか。（○は１つ） （手助けできる）と思われますか。（○はそれぞれ１つずつ）

「みどりのわ・ささえ愛プラン」区民アンケート結果

1年未満
3.4%無回答

1.0%

1年以上～
5年未満

19.6%

5年以上～
10年未満

18.1%
10年以上

57.8%
ない
77.5%

無回答
1.0%

ある
21.6%

今はまった
くかかわり
たくない

2.9%あまりかか
わりたくな

い
11.8%

無回答
0.5% 積極的にか

かわりたい
14.2%

機会があれ
ばかかわり

たい
70.6%

29.4%

11.8%

12.7%

12.3%

7.8%

6.4%

6.4%

3.4%

3.9%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

48.0%

51.0%

41.7%

38.7%

36.3%

34.8%

21.1%

21.6%

17.2%

14.2%

13.7%

13.7%

4.9%

11.3%

24.0%

30.4%

34.3%

40.2%

38.7%

56.4%

56.9%

62.7%

70.1%

69.1%

69.6%

76.0%

7.4%

8.8%

9.3%

9.3%

11.3%

15.2%

10.8%

13.2%

10.8%

8.3%

9.8%

9.3%

12.7%

3.9%

4.4%

5.9%

5.4%

4.4%

4.9%

5.4%

4.9%

5.4%

5.9%

5.9%

5.9%

4.9%

積極的に
かかわれる

時々なら
かかわれる

難しい わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安否確認の声かけ

話し相手

玄関前、庭等の掃除

ごみ出し

ちょっとした買い物

悩み事、心配事の相談

子育ての相談

ちょっとした家事

短時間の子供の預かり

通院の付き添い

学童の送迎

保育園・幼稚園の送迎

病気のときの看病

凡例
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問１５　あなたは地域のボランティア活動に参加するとしたら、 問１６ あなたが今後、地域のボランティア活動への
何が必要だと思われますか。 参加依頼があった場合どうしますか。（○は１つ）
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

 問１７　あなたは地域のボランティア活動・余暇活動で 問１８ 上記問１７の施設をより使いやすくするために
利用できるものとして次の施設を知っていますか。 必要なことは何だと思いますか。最も必要なものに◎、
（あてはまる番号にすべて○） 次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ）

問１９　あなたは『みどりのわ・ささえ愛プラン』を知っていましたか。 問２０ あなたが、知りたいと思う地域の福祉保健に関する情報は
次のうちあてはまるものを選んでください。（○は１つ） 次のうちどれですか。最も知りたいものに◎、次に知りたいものに

○をつけてください。（◎○は１つずつ）

63.7%

49.0%

19.6%

15.7%

13.2%

8.8%

7.4%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に参加できる

自分の趣味や特技にあっている

講習会など学べる環境

交通費などの実費が支払われる

活動時の保険などの補償の整備

多少の金銭的な報酬(交通費以外)

無回答

その他

その他
1.5%

積極的に
参加したい

3.9%

無回答
1.0%

当番制なら
参加したい

2.0%

時々参加
したい
5.9%

参加しない
13.2%

わからない
17.2%

内容によっ
ては参加し

たい
55.4%

73.0%

45.6%

44.1%

34.8%

23.0%

11.8%

8.8%

5.4%

1.0%

55.9%

0% 20% 40% 60% 80%

地区センター

地域ケアプラザ

小学校・中学校の校庭、体育館

自治会館

スポーツセンター

コミュニティハウス

福祉保健活動拠点(ハーモニーみどり内)

無回答

市民活動支援センター

その他

名前は聞
いたことは

ある
11.8%

無回答
0.0%

知っている
4.4%

良く知って
いる
0.5%

知らない
83.3%

58.3%

45.1%

32.4%

18.1%

12.7%

5.9%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

施設や利用可能な場所の情報

気軽に集まることのできるスペース

利用予約方法の簡易化

利用対象者の拡大

利用時間の見直し

その他

無回答

36.8%

32.4%

27.5%

25.0%

19.6%

19.6%

9.8%

6.9%

4.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康づくりの情報

各種相談窓口についての情報

高齢者のための情報

講座や教室等の情報

子育ての情報

保健・福祉イベントの情報

ボランティア活動の情報

無回答

障がい者のための情報

その他
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問２２　あなたは、地域の福祉保健に関する情報を  問２４ 地域の福祉保健に関する施設・団体・委員として
どのような手段で得ることが多いですか。  あなたが知っているものは次の中でどれですか。（あてはまる番号にすべて○）
最も多いものに◎、次に多いものに○をつけてください。
（◎○は１つずつ）

問２５　あなたが日頃、防災に関して配慮していることは何ですか。 問２７ あなたは緑区の災害時要援護者把握のための
最も配慮しているものに◎、次に配慮しているものに 「防災ささえあいカード」の取り組みを知っていますか。（○は１つ）
○をつけてください。（◎○は１つずつ）

76.5%

49.0%

37.7%

32.8%

23.5%

16.7%

15.7%

10.3%

7.8%

7.8%

5.9%

3.9%

2.9%

2.5%

2.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区役所( 区福祉保健センター)

地域ケアプラザ

自治会長

民生委員・児童委員

保育園

区社会福祉協議会

地区社会福祉協議会

地域子育て支援拠点いっぽ

緑区生活支援センター

無回答

主任児童委員

保健活動推進員

食生活等改善推進員

友愛活動推進員

その他

みどり地域活動ホームあおぞら

無回答
2.0%

知らない
85.8%

知っている
12.3%

64.7%

49.5%

13.7%

11.3%

8.8%

7.8%

7.4%

7.4%

4.9%

3.9%

2.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

広報よこはま

自治会の回覧板

緑区社協だより

ホームページ

自治会の掲示板

新聞・雑誌

口コミ

テレビ・ラジオ

公共施設の窓口

無回答

その他

ミニコミ誌

48.5%

39.2%

34.3%

21.6%

20.1%

8.8%

4.4%

3.4%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

水・食料の備蓄(3日程度)

家具の転倒防止対策

広域避難場所について確認している

避難袋の準備点検

家族で災害時連絡方法等決めている

防災訓練や避難訓練への積極的参加

無回答

その他

近所で助けが必要な人を把握している
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問２８　あなたは「災害時に住民がささえあう地域づくり」には  問３０ あなたがご自身の健康のために、身近にどのような活動が
何が必要だと思われますか。 あれば参加したいと思われますか。
最も必要なものに◎、次に必要なものに○をつけてください。（◎○は１つずつ） （あてはまる番号にすべて○）

問３２　問３１における第１期みどりのわ・ささえ愛プランの15の小目標の中で、今後、あなたが緑区の地域福祉を考えたときに、
 重点を置いて取り組む必要があると思われるものを上位３つまであげてください。

 最も必要なものに◎、２番目に必要なものに○、３番目に必要なものに△をつけてください。（◎○△は１つずつ）

40.7%

33.3%

21.1%

18.6%

18.1%

15.2%

12.7%

4.9%

3.4%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力測定・健康チェック

ウォーキング

健康づくり体操

運動交流などのイベント

参加したい活動はない

健康づくりに関する講習会

健康レシピによる調理実習

無回答

禁煙教室〈禁煙相談〉

その他

50.0%

39.7%

32.8%

30.4%

13.2%

7.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主防災組織づくり

地域での定期的な防災訓練

高齢者居住地等情報マップの作成

福祉サービス等提供施設や事業者との連携

地域やグループなどでの勉強会

無回答

その他

38.7%

38.2%

29.9%

25.5%

23.0%

22.5%

20.6%

15.2%

12.7%

12.3%

11.3%

9.3%

8.8%

6.4%

4.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域住民が顔見知りとなり地域で支えあえる関係づくり

誰もが安心して安全に出かけられるまちづくり

災害・緊急時や犯罪防止などに地域で対応できるようにする

困ったときに身近な地域での相談先がわかるようにする

心豊かで、より健康な生活

情報を入手しやすい環境の整備

思いやりのある人を育てる地域づくり

ボランティア活動に気軽に参加できる仕組みづくり

同じような目的を持った人が集える機会や場を増やす

世代間のつながりが持てるような機会や場づくり

福祉・保健に関する情報提供をより積極的にすすめる

支援が必要な人の情報把握

身近な場の活用

より身近な地域でのボランティアの仲介の仕組みづくり

障がい児・者を支援するためのボランティアの育成

無回答
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